
Referat fra bestyrelsesmødet  

16.3.2023  

 
 

Mødeleder: Jakob 

Referent:  Herdis 

Deltagere: Jakob, Katrine, Emil, Herdis, Ingelise og Lasse  

Fraværende:  Afbud fra Sofie, Sune og Klaus 

Dagsordenpunkt: 
 

   

Opsamling på referat: 
 

  Status Bålhytte:  
Vi har bestilt en bålhytte med tilskud fra Vandpyttens Venner. Der er søgt om 
byggestilladelse, men der er ikke kommet svar endnu. Den estimerede tid er 80 dage før man 
kan forvente at få tildelt en sagsbehandler. Vi afventer svar.  
Status Belysning:  
Vi mangler en tilbagemelding fra elektriker i forhold til udskiftning af beslysning i vuggestuen 
til LED paneler med lysdæmpere. Vi undersøger også om det er billigere at få et tilbud fra 
elektrikeren, som bliver involveret i ombygning af køkkenet.  
Sampasning i sommerferien: 
Vi besluttede, at vi ikke undersøger muligheden for sampasning i 2023. De seneste år har der 
været tilmeldt flere børn til pasning i hovedferien, men det kan skyldes ændringer i ferieloven 
og efterslæb af corona.  
Forældretilfredsheddsundersøgelse:  



Forældretilfredshedsundersøgelsen gennemføres efter sommerferien, hvor nye børn og 
forældre er startet i Vandpytten.  

Regnskab 2022   Regnskab for 2022 er ikke afsluttet endnu, men bestyrelsen indkaldes til regnskabsmøde og 
godkendelse af regnskabet, når det er afsluttet.  

Økonomi    Budgetopfølgning pr. 28.02.2023:  
Regnskabsoversigten viser et underskud på 46.000kr. Det skulle gerne udlignes ved årets 
afslutning og ende på et overskud på 40.000 kr. De første måneder er dyre da der er 
forudbetalte abonnementer for 3 måneder eller hele året.  
 
Vores konto i Totalbanken lukkes, og alle vores midler samles fremover i Nykredit, som vi 
bruger hos Børneringen. Vi fortsætter med at have vores driftsgaranti stående i Merkur bank, 
som blev oprettet da vi var hos Danske Daginstitutioner.   
 

Valg til bestyrelsen 3.5.2023 
Kl. 19-21 

  Der skal udarbejdes indkaldelse til forældremøde med valg til bestyrelsen 3. maj, og der skal 
laves opstillingslister, som sendes ud til forældrene lige efter påskeferien. Ifølge Vandptytens 
vedtægter består bestyrelsen af i alt 6 medlemmer, der sammensættes af minimum fire 
medlemmer, som er forældre til børn indskrevet i institutionen og et medlem med særllig 
interesse eller særlige kompetencer kan udpeges af bestyrelsen. Derudover vælges et 
medlem blandt institutionens fastansatte personale. Janne er valgt til at være 
medarbejderrepræsentanten fra maj 2023, og Anne er suppleant.  
 
Sune og Sofie har valgt at træde ud af bestyrelsen og suppleanten Emil har valgt at træde ind i 
Sofies valgperiode indtil maj 2024. Det betyder, at der er følgende ledige pladser til valget 3. 
maj:  
 

1. Bestyrelsesmedlem 2- årig (Sune var på valg) 
2. Bestyrelsesmedlem 2 årig (Jakob er på valg og genopstiller ikke) 
3. Suppleant skal vælges. 

 
Bestyrelsesmedlem Lasse er ikke på valg 
Betyrelsesmedlem Katrine er ikke på valg 
Bestyrelsesmedlem Emil er ikke på valg 



 
Formandens beretning:  
Der skal udarbejdes en beretning for 2022, som skal sendes ud inden forældremødet. Jakob 
laver beretningen og de øvirge bestyrelsesmedlemmer kommer med input.  
(Fremhæve forældrearbejdsdag, Forældreinddragelse ved temaer, bevilling til køkkenprojekt, 
sociale arrangemaneter : jul på legepladsen, bondegårdstur samt fastelavn etc. 

Forældrearbejdsdag    Der er sendt indkaldelse ud til forældrearbejdsdagen 22-23. april. Den primære opgave er, at 
der skal skiftes faldunderlag ved klatrestativet. Der er bestilt nyt faldsand (24 m3), som bliver 
leveret fredag d. 21. april, og Morten (Idas far) medbringer minigraver og motorbør til 
arbejdet. Der skal også fyldes op ved gyngestativet, men her skal der ikke fjernes noget.  
 

Køkkenprojektet   Vi har indhentet tilbud fra Svanekøkken og HTH, og tilbuddet er med udgangspunkt i, at  
Vandpyttens forældre står selv for demontering af køkkenet, klinker, vinylgulvet, vælte 
væggen og fjerne hvidevarer. Afhængig af prisen kan det være, der er øknomi til at de også 
står for denne del.   
De forventer, at projektet tager 4 arbejdsuger, og i denne tid vil vi være nødt til at have en 
madpakkeordning, da fødevarestyrelsen ikke godkender madlavning eller servering uden et 
køkken. Der vil bliver sendt mere info ud omkring dette, når vi kender tidsestimatet og den 
økonomiske del af denne ordning.  

Nyt fra udvalgene:   Fastelavnsarrangementet var en stor succes og der var stor tilslutning. Det er aftalt, at der kan 
afholdes 2 arrangementer årligt af denne slags med egenbetaling fra børn og forældre, hvis 
der er personale, der ønsker at arrangere dette.  
 

Punkter næste møde:    Vi er skiftet til Multiline, hvor vi fremover bestiller papirvarer, rengøringsmidler etc. 
Udfordringen er, at de ikke tilbyder salg af bleer, og vi køber indtil videre bleer i REMA 1000. 
Vi håber dog, at de vil tilbyde det snart. Der er forslag om at undersøge indkøb hos Aktun, 
som muligvis er endnu billigere.  
Vi har desværre haft 3 blinde alarmer i institutionen på 2 uger. Det er en stor udgift for 
institutionen, da det koster 7500,- pr udrykning. Der er installeret ny termodetektor i 
liggehallen, som er mindre følsom. Der er udfordringer med edderkopper og bananfluer i den 
detektor, som vi hidtil har haft, men vi kender ikke den egentlige årsag. Vi undersøger 
muligheden for at tegne en forsikring for denne slag udrykninger, men ifølge Ole Hermansen 



fra Frederiksborg Brand og udrykning er han ikke bekendt med, at dette findes. Vi undersøger 
det også hos Alpha Electric, som har service på anlægget.  
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